

ПЛАН
заходів з підготовки та урочистого відкриття в Слобожанській селищній територіальній громаді
нового КЗ ДНЗ «Дивосвіт» на 220 місць.

№ з/п	Заходи	Місце проведення	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Виконавець
І. Урочисті заходи					
1	Урочистості з нагоди відкриття в Слобожанській об'єднаній територіальній громаді нового КЗ ДНЗ «Дивосвіт» на 220 місць. (організація проведення святкового масового заходу із залученням колективів художньої самодіяльності, сценічне обладнання, озвучення, освітлення, охорона громадської безпеки, забезпечення чергування швидкої допомоги, святкове оздоблення кульками місця святкування, аніматори та казкові герої)	смт Слобожанське, вул. Сімейна,1	Вересень 2016 року	секретар селищної ради - Лагода Л.В. спеціаліст зі зв'язків з громадськістю та з питань діяльності ЗМІ - Гамасенко Р.М.	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
2	Придбання солодошів, печива та мінеральної води для дітей.	смт Слобожанське, вул. Сімейна,1	Вересень 2016 року	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
3	Придбання сувенірної продукції.	смт Слобожанське, вул. Сімейна,1	Вересень 2016 року	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В.Лагода

Додаток 2
до рішення виконкому
від 17.08.2016 року № 349

**Кошторис витрат
пов'язаних з проведенням заходів з підготовки та урочистого відкриття в Слобожанській селищній територіальній громаді
нового КЗ ДНЗ «Дивосвіт» на 220 місць.**

№ з/п	Заходи	Місце проведення	Термін виконання	КЕКВ	Вартість, грн.	Виконавець
1.	Організація проведення святкового масового заходу з нагоди відкриття в Слобожанській об'єднаній територіальній громаді нового КЗ ДНЗ «Дивосвіт» на 220 місць. (організація проведення святкового заходу із залученням колективів художньої самодіяльності, сценічне обладнання, озвучення, освітлення, ведучі, охорона громадської безпеки, забезпечення чергування швидкої допомоги, святкове оздоблення кульками місця святкування)	смт Слобожанське, вул. Сімейна,1	Вересень 2016 року	2240	18000.00	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
2.	Придбання солодошів, печива та мінеральної води.	смт Слобожанське, вул. Сімейна,1	Вересень 2016 року	2210	6400.00	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
3.	Придбання сувенірної продукції	смт Слобожанське, вул. Сімейна,1	Вересень 2016 року	2210	12000,00	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В.Лагода